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Fingeriibungen

Im R3 ist die Ebene durch die Punkte A(3|2|1), B(2|5|3) und C(4]4|4) gegeben.
Bestimmen Sie die Schnittmenge dieser Ebene mit der y-Achse.

Losen Sie dieses Gleichungssystem streng (!) mittels Gaullscher Elimination:

x+y =1
2x+y+z = 2
3x—4y+3z = 3
y+3z = 4

. Finden Sie die Losung der Differentialgleichung y’ 134 y zur Anfangsbedin-

gung y(1) 25,

. Finden Sie die Losung der Differentialgleichung y' L y zur Anfangsbedin-

gung y(1) L 5. (Beachten Sie den Unterschied zur vorigen Aufgabe!)

. Schitzen Sie v103 durch eine geeignete lineare Ndherung.

. Berechnen Sie das Volumen des folgenden Koérpers im R?: Seine Grundflidche

in der xy-Ebene ist der Kreissektor (das Tortenstiick) mit 0 < r <3 und
0 < ¢ <n/4. In der Hohe reicht er von z=0bis z=10+r.

Bitte wenden!
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Kreative Anwendung

. Jeder Ortsvektor des R? soll erst an der x-Achse gespiegelt werden und dann

an der Gerade y = x gespiegelt werden. Geben Sie die Eintréige der Matrix M
an, so dass

Xnach Spiegelungen = M Xoriginal -

1 2 3
. .o . 0 4 8 .
. Bestimmen Sie Bild und Rang der Matrix 04 8| Was besagt dieser
0 4 8
Wert des Rangs uber die Losungen von linearen Gleichungssysteme mit

dieser Koeffizientenmatrix?

. Begriinden Sie, dass diese Matrix keinen Eigenwert 5 hat:
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Finden Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichung

y"' -6y +9y é0.

Bestimmen Sie die Fourier-Koeffizienten ay und b3 fiir die Funktion f, welche
die Periode 5 hat, fiir ¢ € [0;3) gleich ¢ ist und fiir ¢ € [3;5) gleich 0 ist.

Geben Sie die Funktion an, deren Laplace-Transformierte gleich
ist.
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